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  تبسة -ثانوية حردى محمد

 السنة الثالثة تقنى ر همك

2018/2019السنة الدراسية :  

 المــــــــادة : تكنـــــــولـــــوجيا
 الإختبار الثلاثى الأول 

1/9 الصفحة:  

(9/9)-(9/8)-(9/7)-(9/6)  
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 حساب التوافقات :-5-3

 ( دورانيا نستعمل التوافق التالى  :4لتوجيه العمود)

630H036    حيث:  

 

 630 =  630H0                        Ø30g=Ø30                

 أحسب ما يلي : 

J Max=................................................................

.......................... ………………………………………                 

Jmin=………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………… 

 ………………………………ما نوع التوافق ؟  
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اعتبرنا أن كل الدافعات مزدوجة المفعول و أنها مزودة بموزع و  استنادا إلى تشغيل النظام، و إذا -

 ملتقطين:

:      أذكر نوع الموزع و نوع الملتقطات المناسبة لهذه الدافعات -1                 

...................................................................................................... : نوع الموزع  

.................................................................................................. نوع الملتقطات :    
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